OBHIUHCKHU KPBI' HA OJIMMITMAJIA 11O MATEMATUKA —12.12.2015 1.
IIpuMepHM KpUTEPHUH 32 OLICHSIBAHE HA PELICHUSITA

IX KJIAC

1 3a0. a) Onpenensae Ha JIC - x #—1;3 - 1 Touka

- Paznarane yucauTenns ¥ 3HaMEHATEs HA MHOKHUTEIU

(x—l)(x+1)(x—3)(x+3)

- 1 Touka

(x=3)(x+1)
-A=x"+2x-3 - 1 Touka
6) [TomyyaBaHe Ha KBaJPaTHOTO ypaBHEHHE X~ + (2 - a)x -8=0 - 1 Touka

X +x,=a-2
- onpenernsine popmynute Ha Buer 2 - 1 Touxa
XX, =—
12

11 (x+x, ) —2x,x,

-B=—+—= 5 -1 Touka
xl xz (xl.xz)
2
- B:w - 1 Touka
64

2 3a0.

a) OM — meanana kpM xunorenysara BC B

ABOC = OM = MB=MC = ZOBM = /BOM
/NOD=/BOM 1Touka

Hoxazano, ue okono Tpaneua ABCD = \v
MO3KE J1a C€ OIHUIIIE OKPHKHOCT, HalpaBeH M3BOJa )

ABCD — pasuo6enpen tpaneii 1 AC= BD — 2touku

6) Jokazano, 9e S, ,p = Sppip =9 - 1Touka



JlokasaHo, ye Snirr = Sapupr = ESAADM = Swion =28 yup =2.9=18 .2 youkn

3 3a0.

AD.MN
Snamp = 5
Hamepeno AD = 410 - 1Touka

IIpeoOpa3yBaHe Ha JisiBaTa CTpaHa, MPUBEXKIAHE 1101 OOIIl 3HAMEHATEIT
(a—b)(b—c)(a—c) - 2 TOYKHU
a (b—c)—b3 (a—c)+c3 (a—b)

[TonyuaBane Ha npoOTa (a—b) (b—c) (a—c) - 1 Touka
[IpeobpaszyBane Ha YUCTUTEIS
a’b—a’c—ab’ +bc+c’ (a—b) =
zab(a2 —bz)—c(a3 —b3)+c3(a—b):
=(a=b)| @*(b-c)+ab(b—c)—c(b’ =c*)| =
=(a—b)(b—c)(a—c)(a+b+c)
- 3 TOUKH
- 1 Touka

Jloka3zaHo, 4e u3pasa ¢ paBeH Ha ¢ +b+c=2015

3abenexcka: Oyenasanemo e npumepHo. Bcako Opyeo eéapno u meamno onucanue na
pewenuemo Ha 3adadume, paziuiHo om NpeonodtCeHume, ce oyeHs8a ¢ MAakCUManeH
opoil mouxu.

3a ob6sacTeH KpPbI ce KJIAaCHPAT YYCHHIH, IOJYYHJIH He Mo-Maako ot 70% ot

MaKCUMAJTHHUA OPOil TOUKH.



